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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θετική εισήγηση του Δήμου Δελφών για την ίδρυση Σχολείου εντός του Σωφρονιστικού 

Καταστήματος Άμφισσας 

Π. Ταγκαλής: «Δημιουργία συνθηκών για την επιτυχή κοινωνική επανένταξή τους»   

 

Να εισηγηθεί θετικά για την ίδρυση Δημοτικού Σχολείου εντός του Σωφρονιστικού 

Καταστήματος Άμφισσας αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δελφών, κατά 

την πρόσφατη συνεδρίασή του, έχοντας την πεποίθηση ότι η αντιμετώπιση του 

αναλφαβητισμού των κρατουμένων και η καλλιέργεια δεξιοτήτων θα συμβάλλει στην 

επιτυχή κοινωνική επανένταξή τους. 

Πιο συγκεκριμένα, το αίτημα, ύστερα από ενέργειες της Προϊσταμένης Δ/νσης του 

Σωφρονιστικού Καταστήματος κ. Όλγας Κουράτου, σε συνεργασία με τη Γ.Γρ. 

Αντεγκληματικής Πολιτικής του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, αναφέρεται στην 

ίδρυση διθέσιου 5ου Δημοτικού Σχολείου στο Σ.Κ. Άμφισσας, καθώς πληρούνται οι 

προϋποθέσεις για τη λειτουργία αυτού με την ύπαρξη κατάλληλων χώρων με σύγχρονη 

υλικοτεχνική υποδομή σε ειδικά διαμορφωμένη και ανακαινισμένη πτέρυγα. 

Όπως ανέφερε κατά την εισήγησή του ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, «η 

εκπαίδευση εντός του περιβάλλοντος εγκλεισμού ανοίγει για τους εκπαιδευόμενους 

παράθυρα στον έξω κόσμο, τους προσφέρει ελπίδα και τους δημιουργεί το αίσθημα ότι 

ακόμα ανήκουν στην κοινωνία, στην οποία θα επιστρέψουν κάποια στιγμή». «Η 

εκπαίδευση στη φυλακή συμβάλλει στη δημιουργική αξιοποίηση του χρόνου εγκλεισμού, 

προάγει με θετικό τρόπο την αυτοβελτίωση των εγκλείστων, ενώ νοηματοδοτεί την 

καθημερινότητά τους», σημείωσε, τονίζοντας παράλληλα πως μέσω αυτής της διαδικασίας 

περιορίζεται η συναισθηματική τους επιβάρυνση, αμβλύνοντας τα αισθήματα απομόνωσης 

και απογοήτευσης. 

Μέσω της συστηματικής εκπαίδευσης στο χώρο κράτησης, οι κρατούμενοι μπορούν να 

ανακαλύψουν ταλέντα και δεξιότητες, καθώς και να κατανοήσουν καλύτερα τον εαυτό και 

τις πράξεις τους, άρα συνεπακόλουθα να διαμορφώσουν στάσεις ζωής και αξίες που θα 

τους επιτρέψουν να απεμπλακούν από την παραβατικότητα, επαναπροσδιορίζοντας τη 

θέση τους στην κοινωνία ως συνειδητοποιημένοι πολίτες. 

Όπως ανέφερε επίσης ο κ. Ταγκαλής, ένας ακόμα σημαντικός λόγος που οφείλει η πολιτεία 

να προχωρήσει στην ίδρυση του Σχολείου είναι ότι ήδη έχει εκδηλωθεί ενδιαφέρον από 



περισσότερους από 30 κρατουμένους, Έλληνες και αλλοδαπούς, που επιθυμούν να 

φοιτήσουν λαμβάνοντας τις βασικές εγκύκλιες γνώσεις. Τέλος, θα πρέπει να σημειωθεί 

ότι η Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Φωκίδας θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια, στο 

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, για να υποστηρίξει τη διαδικασία της ίδρυσης και τη 

μετέπειτα οργάνωση και εύρυθμη λειτουργία της νέας σχολικής μονάδας. 

 


